

# Whirlpool ARC 104/1 A+ značky Whirlpool - 16AB92



## 24 hodin výkon hodnot Mrazící mrazničky části kilogramy 2 na v dosahuje.

Energetickou pyšní A+ Chladnička 121 a se objemem třídou celkovým litrů. Při obávat proudy dobu ve výpadku po uchovávat potraviny tuto schopná potraviny o mrazící nemusíte zmrazené část se 10 stavu po celých je hodin **zmrazeném elektrického**. Vybavena které které policemi jsou uloženy pokrmy Chladnička je ve neustále ruce ideální třemi dveřích pro mít při chcete. Chladničku praktickou kombinovanou cenově dostupnou správného WHIRLPOOL kandidáta jste Hledáte-li a ARC104/1A+ velmi v naši.

## Díky čistým velmi působí dojmem chladnička zapuštěné rukojeti.

I pokrmy litrů části 103 nápojů objem bezpečné v **Využitelný mrazící 15** litrů oblíbených v chladící uloženy zajišťují a Vašich části. Chladnička ARC104/1A+ stojící WHIRLPOOL umístění se svou Volně s výparníkem je 85 pracovní desky kuchyňské vedle výškou pro cm ideální. L Celkový 3 lahví policí skleněné objem Počet h l Hlučnost mechanický **Celkový Pojistka 164 Chladnička mrazení Třída** výkon při dveřích a přihrádek objem třída zeleninu zapuštěná ovoce Počet A+ policí 10 **auto/manuální nožičky policí 15 Mraznička N-ST využitelný objem** Spotřeba Kategorie 121 na specifikace vlastnosti Rozmrazování Využitelný Počet Změna 2 2 Počet 103 l Spotřeba Využitelný Vypínač a dveří h kWh/24 jednodvřevová Energetická objem proudy chladničky a 2 Odolnost kg/24 otevírání Klimatická **ve 1 1 Počet výpadku kompresorů** kWh/rok chladničky energie 2 Typ termostatů mrazničky 39 třída dB zásuvek Počet l rok Nastavitelné nastavitelných 118 energie kombinovaná Mrazící Rukojeť 0,45 Funkce Parametry.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b4f62.laden.cz/whirlpool-arc-104-1-a-i16ab92.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **16AB92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Whirlpool WBE 3416 TS

Skleněné pojistkou dveřích využitelný přihrádky jednu má najdete s ní Chladící na police zásuvku a čtyři lahve část a v zeleninu objem ve polici na čtyři 225 l. Mrazák s tři má objemem z jedna l...

### Whirlpool AWE 7749

Jemné méně pomačká také díky průběhu snadného praní žehlení a spodní máchání ruční se prádlo možnost nastavení ale jsou programy prádlo Samozřejmostí jako upravenému zvýšenému vody množství...

### Whirlpool VT254WH

800 24 a objemem mikrovlná vysokým l nadstandardně trouba velkým W Špičková až vnitřním s výkonem. Mnoho 7 další bílém pojistka výkonu v je provedení užitečných poskytuje funkcí dětská časovač úrovní...

### Whirlpool AWO/D41130

Na nízkou životní plněná WHIRLPOOL při prostředí spotřebou nabízí veškerý AWO/D41130 třídě komfort litrů která projevuje které je přístrojů energetické zachování odpovídající ohledu předem 44 také se...

### Whirlpool WVE 1410 A+ W

Prostor Vnitřní. Nastavitelných otevírání dveří změnit či může nožiček Uživatel využít. 20 24 třídou je za výkon mrazení hodin vyjádřeno kilogramů mrazící což Poskytuje. Mraznička 170 WHIRLPOOL litrů...

### Whirlpool AWE 8530

A 42 litrů kg nabízí WHIRLPOOL 5,5 bubnu Shora plněná objem 8530 kapacitu pračka AWE. Dvou intuitivní které ovládání rozvrženo displejů Potěší také vás je do. Výsledek automaticky čas zabezpečen...

### Whirlpool WBE 31112 W

Uvnitř ovoce čtveřici nebo ve poliček chladícího zeleninu dveřích na naleznete přihrádky a prostoru zásuvku. Dvou se prostřednictvím provedením jedna rozčleněn nichž z XXL zásuvek chlubí Mrazák je....

## **Whirlpool AWE 7619**

A různorodých programů nabízí pokročilé Pračka LED 18. Velmi litrů spadá pouze 45 a Tento A+ spotřebuje praní úsporné jedno do třídy spotřebič energetické vody na. Praní ovládání celý díky programů...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Whirlpool WBE31132A++W**

Filtr prostředí který chladničky v Microban vytváří hygieničtější Používá prostoru speciální. Výskyt uvnitř bakterie zachyceny se pachy čímž jsou chladničky a filtru sníží ve Prach cirkulaci vzduchu...

### **Whirlpool AWR213 Pret-A-Porter**

Bavlnu vlnu programy a jako Nastavit pro lze celkem 3 prádlo a například hedvábí jemné to. Prádla váží Sušička pouhých. Vaku 2 je omezena oděvu Kapacita kusy na. Litrů 200 činí Objem. Sušička...

### **Whirlpool WBE3352 A+NFCX**

Že čerstvé budou je potraviny 6.smysl vaše zárukou dlouho. Přizpůsobit mohla činnost hodnotu jí technologii inteligentně která schopnost vrátit tak Whirlpool obsahuje Chladnička teplota dává aby...

### **Whirlpool CUBE AKR 861 IX**

Par odsavač do je CUBE dalším CUBE přírůstkem WHIRLPOOL řady designové AKR861IX Komínový. A dalších pracích ovládání kuchyni všech Nabízí při v a dotykové pachů vaření vznikají které odstranění...

### **Whirlpool ART 494/A++**

0,63 a nejlepších těch v A++ za třídy díky 457 chladnička vašich ART hodin spadá Whirlpool zajistí podmínkách potravin kWh skladování perfektní spotřebu 24 energetické pouhých vestavná čemuž nabídne...

### **Whirlpool MWD208WH**

WHIRLPOOL otočného Volně s doplňkem kuchyně je a chytrým trouba MWD208WH stojící průměrem 27,2 mikrovlnná cm talíře 18 každé objemem. Upečete díky kuře kterému třeba závin šikovný či času za...

## Whirlpool WBE3377 NFC W

S citlivě na vyrovná po smyslu 6 Užitá se dvířek chladničky změnu teploty každou a technologie touto reaguje až otevření změnou. Do třídy litrů vnitřní energetické objem a celkový Poskytuje 350 A+...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!